



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin

Email: relatiipublice.isucs@gmail.com

Tel: 0752 011 232

COMUNICAT DE PRESĂ

28 februarie - Ziua Protecției Civile

Cu prilejul sărbătoririi a 91 de ani de Protecție Civilă în România, în Centrul Civic din municipiul Reșița, în prezența oficialităților administrației publice județene și locale, a avut loc un ceremonial militar-religios.

Pentru merite deosebite în executarea atribuțiilor specifice, au fost înaintați în gradul următor, înainte de expirarea stagiului minim în grad, următoarele cadre militare:

- ✓ în gradul de maior – căpitan Balint Ancuța Ionela;
- ✓ în gradul de căpitan – locotenent Rațiu Ioan Marian Daniel și locotenent Dobrițan Heckl Ciprian Rusalin;
- ✓ în gradul de plutonier adjutant șef – plutonier adjutant Safer Ovidiu Constantin;
- ✓ în gradul de plutonier adjutant – plutonier major Giurici Nicușor Iasmin.

Tot în cadrul acestei festivități, în semn de apreciere pentru profesionalismul și spiritul civic de care a dat dovadă pentru protejarea vieții, inspectorul șef, domnul locotenent-colonel Tilca Ionel Petru, a acordat diploma de onoare domnului plutonier adjutant Bilav Andrei Nicolae, din cadrul Secției de Pompieri Oravița. De asemenea, domnul prefect, Dragomir Ioan, a acordat două diplome de recunoștință: domnului maior Ilie Cosmin Sorin, comandant al Detașamentului de Pompieri Caransebeș, campion mondial și multiplu medaliat la Jocurile Mondiale ale Polițiștilor și Pompierilor, pentru rezultatele deosebite obținute la competiții, și doamnei colonel (r) Braje Corina, pentru implicarea și profesionalismul manifestate în întreaga carieră.

Manifestările dedicate Zilei de 28 februarie au fost urmate de prezentarea tehnicii de intervenție, unde cei interesați de activitatea salvatorilor au avut posibilitatea să vadă îndeaproape autospecialele folosite în misiunile operative și au primit informații utile cu privire la modul în care trebuie să se comporte pentru a preveni situațiile de urgență.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

NESECRET